

小记者体验神奇沙画,各种景物栩栩如生

擦一把沙子 洒出一片大海

24日到25日,本报60名小记者到广电大厦的印象沙画艺术中心学习沙画,他们跟随沙画师一起,感受沙画的神奇与魅力。

25日,在沙画室前聚集了很多小记者,“我只在电视上看到过沙画,真没想到自己还能亲自画画。”走入沙画室,孩子们立即被灯光围绕的沙画台吸引,各自找到位置站好,等待上课。

在沙画师燕玉雪老师指导下,孩子们首先学习铺沙,把存沙区的沙子由左方抹到右方。沙画表演是通过做画者的指法和沙子与底部亮光形成的光影变化,利用投影仪在大屏幕上呈现出来的。燕老师一扬、一抹,一座彩虹桥出现在小记

者们的面前,把桥上方的沙子清理干净后,一个半圆呈现在沙台上。

“来,大家把这个半圆画上经纬线,就变成了地球。地球上会有绿色的植物,咱们把拇指和食指靠近,向两侧各画一个弧,再把拇指和食指靠拢顺势往下走,一个小树苗出现了。”

燕老师做完,小记者纷纷模仿,慢慢地,小树苗在燕老师的“指挥下”,经过阳光照射和雨露滋润,最终长成参天大树。

小记者张博文的姐姐张晨曦在老师指导下,很快完成了作品,受到燕玉雪老师的赞扬,“虽然是第一次接触,但她很有天赋,作品很有感觉。”

早已按捺不住的小记者们站在沙台前开始认真画画,小记者齐正源说,真想不到沙子还能做出这么美丽的画。“用沙子画画不浪费彩笔也不浪费纸,还真的很环保呢。”

燕老师手把手教小记者画大海和章鱼,还给大家演示了独特的沙画技巧,创作出石拱桥和亭子等景物,受到小记者欢迎。

小记者家长纷纷把作品分享到朋友圈里,“沙画学习非常与众不同,不指望孩子把它当成一种升学技能,只是想让孩子有更丰富的想象力,做自己喜欢的事情。”一位小记者家长说。

本版文/片 本报记者 白雪



小记者活动预告

本周六1月31日,将组织本报100名小记者参观泰安市规划展览馆,请在所在群内按照序号报名,迄今为止已组织了240名小记者参观规划馆。

地址:泰安市规划展览馆(市政广场东侧)。

集合时间:本周六上午9:20,活动10:10结束。

本周六和周日,免费沙画课继续,有60个免费体验沙画的名额,此次参加活动的是南实小花园校区小记者。

天材教育
WWW.JINTIANCAI.COM

山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师

签约保分无效退款

10周年庆典,全年最优惠! 一线名师 快速提分!



★2014年多地高考文科状元出自天材教育!

2014年成功命中中高考原题 597分

最高提分 327分, 平均提分 91分, 单科最高提分 82分

87%天材学子考过本科线, 近65%天材学子考过一本线

艺术生过线率 99%以上, 76%艺体生实现提分 120多分

寒假提分嘉年华

小学 · 寒假衔接提分课程 + 少年宫特长班

中学 · 寒假衔接提分课程 + 学霸特训营

毕业生 · 2015中高考冲刺提分课程 + 名校励志营

10周年庆典
外地来济学习者
最高可享 1600元
住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 预约热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 舜耕(山师)校区 / 阳光校区 | 0531-88340266

小记者参观规划馆 写下小小心愿

本报泰安1月26日讯(记者 白雪 实习生 肖凤元 通讯员 韩长清 赵媛媛) 24日,齐鲁晚报的80名小记者来到了泰安规划展览馆,在讲解员的带领下,小记者们进行了一场别开生面的“大聚会”。

小记者们“与历史作伴”,共展“泰安蓝图”。通过图片、文字,以及别致的3D电影介绍,将泰安这幅美丽画卷在小记者们眼前一点一点打开。讲解员在为小记者讲解时说道:“泰山是‘世界地质公园’、‘全国文明风

景旅游区’,还被评为‘国家历史文化名城’……”小记者们纷纷发出感叹。

在小记者们观赏完展览馆提供的3D电影之后,一年级的张奥莹小朋友说:“刚才的电影真好看啊,感觉电影里的那些山、路,还有岱庙,都飞进我的眼睛里去了。”一位家长在陪同孩子观看完这场别致的电影后说:“这样的介绍方式让孩子们在娱乐中学习了城乡规划知识,是真正的寓教于乐。”

在讲解员介绍完展览馆后,小记者们争先恐后

在大厅的白板上,写下感受。“在展览馆看见了泰山模型,我以后要多多保护环境,让国家更美。”小记者朱佳雯写道。小记者游展超写下“泰安真雄伟壮丽,让我们一起去保护美丽的泰安。”

小记者武泓萱写出参观展览馆的感受,“泰安真美丽,让我们把泰安变得更加美丽。”

跟着小记者们参观的家长很有感触,“活动拓宽了孩子的眼界,使孩子们对家乡更加了解,长大后把家乡建设得更美。”

济南名师提分嘉年华 全省招生咨询火热报名中

春节将至,近50年来最长的一个学期也即将结束,而过了寒假将迎来一个短暂而又关键新学期,升年级、升学、中高考都将在下个学期中进行。因此这个寒假就成为差生逆袭、突飞猛进和强者恒强的关键时期。亲爱的家长们,您是否已经开始悄然筹划孩子的寒假生活呢?

山东首家一对一个性化中小学辅导机构天材教育联合省市重点初高中在职名师及资深教研专家针对寒假来临各阶段学生的学习模式、性格特征、阶段特点,整合研究出一整套寒假系列课程并配有

优质“学霸特训营”活动,希望为各地中小学生奉献一个最精彩、最有意义的寒假生活。

天材教育沉淀十年1对1个性化辅导经验,真正以学生的需求和发展为中心。辅以教学跟踪、潜能测试及反馈、互联网辅助教学,全方位帮助学生提升,使每位学生都能全面而个性的发展,培养学生不断自学、思考、探索、创新和应变的能力。寒假来临,无论您的孩子是高考生、中考生、小升初,还是普通考生,天材教育寒假嘉年华都已经为您准备了最精彩的寒假盛宴,为孩子找到

最适合的老师和学习方案,帮助孩子快速提升并实现人生理想。

学得最好,玩得最嗨,花得最少,精彩寒假,就来天材教育寒假提分嘉年华。做口碑教育,重服务提升。十年品质,铸造卓越服务。在天材十周年庆来临之际,天材特惠疯狂来袭,针对寒假前来济南天材各校区学习的中小学生推出住宿补贴最高优惠可享1600元。天材教育以超强的师资力量、严格的管理制度、完善的服务体系、高质量的优质服务标准在寒假期间恭迎全省各地中小学生的到来。